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SUBPREFEITURA DE GUAIANASES 
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE JUNHO DE 2021 

 
Ata de Reunião do CADES ONLINE VIA APLICATIVO DUO,  da Subprefeitura de 
Guaianases, no  dia  17 de Junho de 2021  às 16:00 h, tendo em vista a PORTARIA 
N°47/SVMA.G-AJ/2020 de 01/07/2020 -  Trata da realização de reuniões 
telepresenciais pelos Conselhos Regionais de Meio Ambiente, Desenvolvimento 
Sustentável e Cultura de Paz (CADES Regionais) durante a situação de emergência 
decorrente da pandemia do novo coronavírus, e ao Decreto 59.283 de16 de março de 
2020 que declara situação de emergência no Município de São Paulo por decorrência 
da pandemia do novo coronavírus (COVID-19). 
 
A reunião contou com a presença dos conselheiros do CADES, os interlocutores da 
Subprefeitura, Saúde e do CREAS e SVMA. 
A Sra. Maria Jabra, procedeu à leitura da ata do mês de Maio e durante a leitura foi 
esclarecendo os pontos questionados. 
 
Sr. Carlos Cuccio informa que, juntamente com a sociedade civil organizada de 
Guaianases, Lajeado e região, farão um abaixo assinado para indeferir a candidatura 
do Sr. Rogério dos Santos do CADES. Informou também que devido está fazendo um 
tratamento muito delicado de saúde, não fará a inscrição para a eleição do CADES. 
 
O Sr. Carlos Cuccio também agradeceu ao Subprefeito e ao Ezequiel, pelo trabalho 
de capinagem feito pela Subprefeitura no córrego do Juscelino (av. José Higino 
Neves) e agradece também por ter sido o 2º mais votado para o Grande Conselho do 
Idoso.  
 
Waldir parabeniza o Subprefeito pelo trabalho e agradece a cordialidade da 
assessora Rosangela na visita á Subprefeitura. 
 
Solange informa que essa é sua última participação nas reuniões do CADES, pois 
está se aposentando. Na próxima reunião já estará sua substituta Vanessa do 
CREAS. 
Falou também do trabalho feito junto aos moradores do Conj. São Carlos, 
incentivando a importância de participarem do CADES, tendo em vista que dentro do 
Condomínio existe uma grande área verde.  
 
O Conselheiro Waldir lembra que o CADES Guaianases tem como Presidente o 
Subprefeito Tiago Della Volpi. Informa ainda que esteve presente na Subprefeitura no 
dia 16/06/21 e com a orientação da Sra. Maria Jabra foi atendido pela Sra. Rosangela, 
onde efetuou a inscrição para a Eleição do CADES-G, mandato 2021/2023. E lembra 
que estamos com as campanhas abertas para vacinação contra o COVID-19 e contra 
a gripe influenza, em consonância com o ODS 3 – Melhor Saúde e Bem estar. Cita 
também a ação de voluntariado Cidade Solidária, uma iniciativa da Prefeitura e de 
diversas Entidades da Sociedade Civil Organizada para ajudar as pessoas em 
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situação de extrema vulnerabilidade doando alimentos e kits de higiene 
https://www.spcidadesolidaria.org/, ODS1 – Erradicação da Pobreza e Combate a 
fome. Também cita o trabalho de assistência social com vários serviços a moradores 
de rua como acolhimento e abrigo e também o CTA, ODS 2 – Fome Zero e Agricultura 
Sustentável, com distribuição de alimentos, marmitex e kit higiênico.   

Sra. Maria Jabra, relembra que estão abertas as inscrições para a Eleição do 
CADES nas 32 Subprefeituras e que o prazo será de 01 a 29/06/21 pelo portal da 
Prefeitura https://participemais.prefeitura.sp.gov.br/ , a eleição ocorrerá do dia 21 a 
23/08/21 no sistema online. 
 
Marlene fala do calendário de vacinação que se atualizou, atendendo pessoas a 
partir de 18 anos com comorbidades. 
 
O Sr. Ezequiel Gonçalves reforçou a leitura das portarias publicadas no diário oficial 
do município referente a eleição do CADES, para que todos tomem conhecimento das 
fases eleitoral para o biênio 2021/2023. Também pede para manter a ordem do grupo, 
referente as constantes discussões entre Carlos Cuccio e Rogério dos Santos.  
 
Reforçamos que toda e qualquer solicitação deve, antes ser feita junto ao 156 a fim 
de permitir à Prefeitura, a confecção de um mapeamento das demandas da cidade, 
conferir a performance da Subprefeitura e dos próprios canais que ela disponibiliza 
para o atendimento ao cidadão. 
Assim recomendamos: Uso do telefone 156, aplicativo ou portal 
https://sp156.prefeitura.sp.gov.br/portal/tipos-servicos. 
 
Participantes:  
Maria Jabra – Interlocutora SUB-G 
Ezequiel Gonçalves – Interlocutor SUB-G 
Rosangela Santana – Interlocutora SUB-G 
Solange Leal – Supervisora de Assistência Social de Guaianases 
Sérgio Suzuki – Interlocutor SVMA 
Marlene dos Santos – interlocutora - Supervisão de Saúde Guaianases 
Carlos Cuccio – Representante Sociedade Civil 
Waldir Moura – Conselheiro CADES 
José Donizete – Calleb - Conselheiro CADES 
Rogério dos Santos – Conselheiro CADES 
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